
Дружківський міський суд Донецької області підвів підсумки своєї діяльності за 1 півріччя 2020 

року 

 

З метою забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності Дружківського міського суду 

Донецької області для громадськості, а також створення сприятливих умов для отримання інформації про 

діяльність суду, яка відбувалася протягом 1 півріччя 2020 року Дружківський міський суд підвід пісумки своєї 

роботи за звітній період. 

 

Дружківський міський суд Донецької області очолює голова суду Молібога Геннадій Вікторович, керівник 

апарату Неживенко Юлія Олександрівна, заступник керівника апарату суду Слепичева Ліля Леонідівна Станом 

на на 01 липня 2020 року штатна чисельність працівників Дружківського міського суду Донецької області 

складає 43 особи. Фактично працюючих 32 особи, з них: 

          - суддів -6; 

          - помічників – 8; 

          - державних службовців – 17; 

          - робітників -2. 

- вакантних посад суддів-3; 

- вакантних посад державних службовців- 6.  

           



Відповідно до наказу ДСА України №163 від 03.09.2015 року на початку року в Дружківському міському 

суді була запроваджена інформаційна – аналітична система Кадри – WEB, відповідно до якої всі дані особових 

справ суддів та працівників суду були внесені до даної програми. 

У зв'язку із звільненням суддів Дружківського міського суду Донецької області та на час відсутності 

повноважень у суддів,  2 помічника судді були закріплені додатковими помічниками суддів. На підставі  Закону 

України  "Про державну службу" працівникам апарату суду були своєчасно присвоєні  ранги державних 

службовців і встановлена надбавка за вислугу років відповідно до діючого законодавства та постійно 

здійснювався контроль за встановленням надбавок за вислугу років суддям,. Постійно здійснювалась робота, 

пов'язана із заповненням, обліком і зберіганням трудових книжок, особових справ, веденням відповідних 

облікових журналів. 

Упродовж 1 півріччя 2020 року  було організовано дистанційне  навчання 45 працівників апарату суду 

шляхом реєстрації на професійній мережі "Феміда" та прослуховуванням семінарів. 

Крім цього 3  працівника апарату суду та 2 суддів залучались до проходження підвищення кваліфікації 

шляхом навчання до Національної школи суддів України.    

Відповідно до листа РСУ від 16.03.2020 року № 9-рс-186/20, у зв’язку з поширенням та території України 

COVID-19 та введенням Урядом України протиепідемічних заходів наказом Дружківського міського суду № 5 

від 26.03.2020 року був затверджений план заходів з мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної 

хвороби COVID-19. На час карантину у Дружківському міському суді постійно здійснюються організаційні 

заходи визначені Планом заходів мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19.  

  



 За забезпечення зв’язків суду із громадянами та засобами масової інформації (далі – ЗМІ) відповідає 

консультант суду (прес-секретар) суду. Прес-секретар здійснює інформування суспільства про діяльність суду 

шляхом оприлюднення відповідної інформації на веб-сторінці суду офіційного веб-порталу судової влади 

України, на якій розміщується інформація про заходи, які проводить суд, а також ті заходи, в яких беруть участь 

судді та працівники апарату суду тощо. У приміщенні суду розміщено інформаційні стенди, за допомогою яких 

відвідувачі мають можливість ознайомитися з переліками справ, призначених до розгляду, зразками документів, 

ставками судового збору, платіжними реквізитами, графіком особистого прийому громадян керівництвом суду 

тощо. Також суд оснащено комп’ютером, який інформує громадян про зміни у законодавстві, а також про події 

що відбуваються у суді.  

Статистична звітність в Дружківському міському суді формується автоматизованою системою 

документообігу суду в автоматичному режимі. 
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